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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 03 DE MARZO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 03 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE DÍA JUEVES 3 DE MARZO DEL AÑO 2022, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE 
PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. LA SALUDO A USTED CON EL APRECIO, ASÍ 
COMO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS Y A LOS REPRESENTANTES DE 
PARTIDOS. ATIENDO Y PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, 
CONSEJERA PRESIDENTA, SE CUENTA CON EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO 
PARA PODER DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN DE PLENO. 
MAESTRA ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO ES 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE, EL CUAL ESTÁ EN LOS 
SIGUIENTES TÉRMINOS: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, 
DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL 
SERVIDOR PÚBLICO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE AUXILIARÁ AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 703 DEL ESTATUTO DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD, 
PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS 
VEINTITRÉS Y VEINTICUATRO DE FEBRERO AMBOS DEL AÑO EN CURSO. 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SÉPTIMO INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, 
RENDIDO POR LOS INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 
DEL AÑO 2022, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 41 DE 
LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE EL PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES 
MUNICIPALES AUXILIARES 2022 EN EL ESTADO DE MORELOS. 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN COORDINACIÓN CON 
EL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA 
SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-2377/2021, RESPECTO DEL 
PROCESO ELECTORAL EN LA DELEGACIÓN DE TETELCINGO. 6.- CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. INTEGRANTES DE ESTE PLENO, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE 
SE PROPONE. CONSEJERA PRESIDENTA ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO HAY COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA INTERVENCIÓN, 
USTED ÚNICAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
GRACIAS SECRETARIO. YO PONGO A CONSIDERACIÓN DE TODOS LOS 
PRESENTES, QUE EN EL PUNTO NÚMERO DOS, DONDE DICE: -PARA EL 
CUMPLIMIENTO DE LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 703, SE INCLUYA 
TAMBIÉN EL ARTÍCULO 701, EL CUAL DICE QUE EL ÓRGANO SUPERIOR DE 
DIRECCIÓN O LA INSTANCIA DESIGNADA PARA TAL EFECTO DE LOS OPLES, 
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SERÁ COMPETENTE PARA RESOLVER EL RECURSO DE INCONFORMIDAD. ES 
NADA MÁS POR COMPLETAR. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LA 
ADECUACIÓN PROPUESTA POR USTED. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA 
AL SERVIDOR PÚBLICO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE AUXILIARÁ AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO 
ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 701 Y 703 DEL ESTATUTO DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE 
LA RAMA ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS DE 
INCONFORMIDAD, PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA 
DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO 
PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS VEINTITRÉS Y VEINTICUATRO 
DE FEBRERO AMBOS DEL AÑO EN CURSO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SÉPTIMO INFORME 
MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR LOS 
INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 
2022, EN CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 41 DE LOS 
LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE 
MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU 
REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA  
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
SOBRE EL PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES 
AUXILIARES 2022 EN EL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA  
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN COORDINACIÓN CON EL 
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AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, PARA EL CUMPLIMIENTO DE 
LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-2377/2021, 
RESPECTO DEL PROCESO ELECTORAL EN LA DELEGACIÓN DE 
TETELCINGO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA TANTO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS, COMO DE LOS 3 INFORMES 
PRESENTADOS EN ESTA SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA 
PROPUESTA POR USTED, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL SEGUNDO, CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/058/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL 
SERVIDOR PÚBLICO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE AUXILIARÁ AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 703 DEL ESTATUTO DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD, 
PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, DE FECHAS 
VEINTITRÉS Y VEINTICUATRO DE FEBRERO, AMBOS DEL AÑO EN CURSO. 
PRIMERO.- SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL SERVIDOR PÚBLICO QUE 
AUXILIARÁ AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 703 DEL ESTATUTO DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, DERIVADO DE LOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD, 
PRESENTADOS POR LA ENTONCES COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO ELECTORAL LOCAL, RECIBIDOS DE 
FECHAS VEINTITRÉS Y VEINTICUATRO DE FEBRERO AMBOS DEL AÑO EN 
CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL CONTENIDO DEL 
PRESENTE ACUERDO A LA AUTORIDAD AUXILIAR MATERIA DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y A LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS DE LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA, EL PRESENTE ACUERDO, PARA TODOS LOS EFECTOS 
LEGALES Y ADMINISTRATIVOS CONDUCENTES. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
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PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, INTEGRANTES DE ESTE PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA MARTÍNEZ PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA REFERIR 
QUE SI ES POSIBLE QUE SE AGREGUE UN… CON LA  APROBACIÓN Y 
ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, PUBLICADOS EN EL DIARIO OFICIAL 
DE LA FEDERACIÓN EL 15 DE ENERO DEL AÑO 2026, 16 PERDÓN, QUE FUE 
MEDIANTE EL CUAL PRECISAMENTE SE LLEVÓ A CABO EL PROCEDIMIENTO 
RESPECTO. ASIMISMO, SE SUGIERE ESPECIFICAR QUE EN EL OFICIO INE, 
REFERIDO EN EL ANTECEDENTE 9, ES RESPUESTA AL SIMILAR 
IMPEPAC/OSPEN/044/2021. EN EL ANTECEDENTE 11 SE SUGIERE ESPECIFICAR 
QUE LA AUTORIDAD RESOLUTORA DICTÓ RESOLUCIÓN EN EL CITADO 
EXPEDIENTE, CON FECHA 9 DE FEBRERO DEL AÑO 2022. EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA SE SUGIERE INCORPORAR EL ARTÍCULO 704 DEL ESTATUTO 
YA REFERIDO, MISMO QUE SEÑALA QUE LA INTERPOSICIÓN DEL RECURSO NO 
SUSPENDERÁ LA EJECUCIÓN DE LA RESOLUCIÓN IMPUGNADA. POR MI PARTE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, USTED, DOS PARTICIPACIONES, USTED Y 
EL CONSEJERO PÉREZ. ANUNCIO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES DE 
ESTE PLENO EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. RETOMANDO LAS RONDAS, DOS 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA, USTED Y EL CONSEJERO PÉREZ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS NUEVAMENTE. 
MUY BIEN, EN ESTE ACUERDO QUE ESTAMOS CONOCIENDO HACE UNOS 
MOMENTOS, SUGIERO O PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE LA DESIGNACIÓN 
DE LA PERSONA, SE REALICE  CONFORME A LOS ESTATUTOS DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, QUE SEÑALA QUE PARA EL EFECTO, DEBERÁ SER 
DESIGNADO UN ÓRGANO COLEGIADO. ¿SÍ? ARTÍCULO 700: -EL RECURSO DE 
INCONFORMIDAD ES UN MEDIO DE DEFENSA QUE TIENE EL MIEMBRO DEL 
SERVICIO DEL OPLE, CONTRA LAS RESOLUCIONES EMITIDAS POR LA 
AUTORIDAD RESOLUTORA, QUE ES LO QUE SE ESTÁ ACCIONANDO. EL 
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ÓRGANO SUPERIOR DE DIRECCIÓN, ES DECIR NOSOTROS, ARTÍCULO 701 O 
LA INSTANCIA DESIGNADA PARA TAL EFECTO EL OPLE, SERÁ COMPETENTE 
PARA RESOLVER EL RECURSO ¿SÍ? ES DECIR NOSOTROS. Y LUEGO ¿QUÉ 
NOS DICE EL 702? EL RECURSO DE INCONFORMIDAD DEBERÁ INTERPONERSE 
ANTE EL ÓRGANO COLEGIADO DESIGNADO POR EL OPLE. ¿SÍ? DENTRO DE 
LOS 10 DÍAS HÁBILES SIGUIENTES ¿SÍ? EN QUE SURTA EFECTO LA 
NOTIFICACIÓN QUE ESTO OCURRA. LA INTERPOSICIÓN DEL RECURSO ANTE 
ESTA INSTANCIA NO INTERRUMPIRÁ EL PLAZO. Y AHORA NOS VAMOS AL 703: 
-RECIBIDO EL RECURSO DE INCONFORMIDAD, EL ÓRGANO COLEGIADO 
DESIGNADO POR EL OPLE-, O SEA, ¿A QUIÉN TENEMOS QUE DESIGNAR? 
PORQUE AQUÍ ESTAMOS DESIGNANDO NADA MÁS UNA PERSONA PUES Y 
DEBE DE SER UN COLEGIADO. –SOLICITARÁ EN UN PLAZO, MÁXIMO 5 DÍAS, EL 
EXPEDIENTE A LA AUTORIDAD QUE DICTÓ LA RESOLUCIÓN RECURRIDA, 
RECIBIDO EL EXPEDIENTE, ELABORARÁ EL AUTO DE ADMISIÓN, EL 
DESECHAMIENTO O DE NO INTERPOSICIÓN DEL RECURSO Y EN SU CASO 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN-, QUE YA LLEGARÁ. ENTONCES, BAJO, BAJO 
ESTA CUESTIÓN DEL PROPIO REGLAMENTO Y LOS ESTATUTOS DEL SERVICIO 
PROFESIONAL, EL SERVICIO DEL SPEN, PERDÓN, SE ME FUE, DEL SERVICIO 
ELECTORAL NACIONAL, PUES PONGO A CONSIDERACIÓN SEÑOR 
SECRETARIO, DEBE SER UN ÓRGANO COLEGIADO, Y SE ESTÁ PRESENTANDO 
UNO. SI NOSOTROS VAMOS EN ESE CAMINO PUES DE ENTRADA PUES VA  
VICIADO Y PUES LA IDEA ES QUE VAYA CORRECTAMENTE ESTE 
PROCEDIMIENTO. DE ENTRADA SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. BUENO, A RESERVA DE 
QUE AL FINAL PASAMOS A UN ANÁLISIS POR LO PROPUESTO POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, YO QUISIERA MENCIONAR UNO, QUE EN 
CONCORDANCIA CON LO QUE SOLICITÉ EN EL ORDEN DEL DÍA, TAMBIÉN SE 
INCLUYA EL ARTÍCULO 701, EN EL PROEMIO DEL ACUERDO. POR OTRO LADO, 
TAMBIÉN MENCIONAR QUE EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, EN 
DONDE SE DA LA DESIGNACIÓN DEL SERVIDOR PÚBLICO PARA CONOCER DE 
RECURSOS DE INCONFORMIDAD, EN LA PÁGINA 27 DEL PROYECTO, SE 
COLOQUE UN PÁRRAFO DONDE DIGA: -ADSCRITO LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y EN SEGUNDO TÉRMINO, SE 
AGREGUE UN PÁRRAFO DONDE REFIERA: -LO ANTERIOR ES ASÍ DE 
CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 701, EN CORRELACIÓN CON EL SIMILAR 703 DEL 
ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y DEL 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, DE FECHA 15 DE ENERO DEL 2016-. 
TAMBIÉN EN EL PRIMER PUNTO DE ACUERDO, SE PROPONE AGREGAR EL 
ARTÍCULO 701 DEL ESTATUTO, TAL COMO LO HE VENIDO PRECISANDO A LO 
LARGO DE TODO EL PROYECTO. Y EN EL SEGUNDO PUNTO DE ACUERDO SE 
PROPONE LA SIGUIENTE REDACCIÓN: -SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
CONTENIDO DE LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A LA AUTORIDAD AUXILIAR 
DESIGNADA A TRAVÉS DE ESTE ACUERDO-. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. SÍ SECRETARIO, ADELANTE”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON RELACIÓN A LA 
PROPUESTA REALIZADA POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO 
ENRIQUE PÉREZ, SUGIERO RESPETUOSAMENTE UN RECESO, SI ES POSIBLE 
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ATENDERLO DE 10 MINUTOS, PARA EFECTO DE INTEGRAR, SI USTEDES ESTÁN 
DE ACUERDO, CON LA PROPUESTA DEL CONSEJERO, LOS INTEGRANTES 
RESTANTES DEL COLEGIADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO 
SECRETARIO, DE ACUERDO SECRETARIO. VOY A…”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN 
POR PARTE DEL CONSEJERO PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERO. ADELANTE”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
EN USO DE LA PALABRA: “NO SÉ SI UN RECESO O QUE SE REELABORE. A VER, 
TODOS LOS ARTÍCULOS QUE DIO LA CONSEJERA PRESIDENTA, SON 
EXACTAMENTE LOS MISMOS QUE YO ESTOY DANDO, 700, 701, 702, 703, 
PORQUE ES DEL LINEAMIENTO ANTERIOR, ¿SÍ? ENTONCES NO SÉ SI EN UN 
RECESO O QUE SE GENERE REALMENTE UNA PROPUESTA DE UN COLEGIADO 
Y PUES TENDRÍA QUE CAMBIAR TODA LA PARTE PUES FUNDAMENTAL, QUE 
TANTO LA PRESIDENCIA COMO UN SERVIDOR HEMOS DADO EN LA 
FUNDAMENTACIÓN. ENTONCES LO PONGO A CONSIDERACIÓN DE GENERAR 
UN PROYECTO FUERTE, PORQUE QUIEN VA A DETERMINAR AL FINAL DE 
CUENTAS DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, VAMOS A SER NOSOTROS. SI 
INICIAMOS CON ALGUNA CIRCUNSTANCIA, PUES INICIAMOS CON UNA 
POSTURA YA DE FACTO PUES TOTALMENTE CONTROVERTIBLE. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿MAESTRO GUERRA PARA QUIÉN ES LA MOCIÓN? PARA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SÍ, NADA MÁS QUE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ ESTABA EN MOCIÓN. PERO BUENO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL MAESTRO GUERRA”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CLARO, AUNQUE MOCIÓN SOBRE MOCIÓN EL REGLAMENTO NO 
LO PERMITE, PERO USTED QUE DIRIGE SI LO PERMITE, DE MI PARTE 
ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE. YA VAMOS POR LA CUARTA, ¿ABRIMOS 
LA TERCERA?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, RESPETUOSAMENTE SE SUGIERE 
PROPONGA UNA CUARTA RONDA Y SEA AGOTADA LA MISMA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ESTOY BIEN EN MIS CÁLCULOS, LA TERCERA RONDA APENAS LA 
ESTABA CANTANDO CUANDO USTED SOLICITÓ LA MOCIÓN. ENTONCES YO 
CREO QUE ESTAMOS AHORITA EN TERCERA RONDA PARA INICIARLA. 
ENTONCES ¿EN TERCERA RONDA ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR?”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“DOS PARTICIPANTES EN TERCERA RONDA, EL MAESTRO GUERRA Y EL 
DOCTOR ARIAS TERCERA RONDA. ES CUANTO. ¡AH PERDÓN! Y EL LICENCIADO 
POZAS. UNA DISCULPA LICENCIADO NO VEO. TRES PARTICIPACIONES EN 
TERCERA, REPITO, EL MAESTRO GUERRA, EL DOCTOR ARIAS Y EL 
LICENCIADO POZAS TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. MAESTRO GUERRA ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, ERA COMO MÁS UNA 
MOCIÓN DE PROCEDIMIENTO, PERO GRACIAS POR LA TERCERA RONDA. A 
VER, ME PARECE INTERESANTE LA POSTURA QUE SE HA TENIDO SOBRE ESTE 
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PUNTO, SIN EMBARGO, DESDE MI PARTICULAR PUNTO DE VISTA, CREO QUE 
NO PODRÍA RETIRARSE, PORQUE YA SE VOTÓ EL ORDEN DEL DÍA. A LO MEJOR 
SE TUVO QUE HABER SOLICITADO PREVIAMENTE, ANTES DE LA APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE HABÍA ALGUNA SERIE DE CONSIDERACIONES Y QUE 
SE TENÍA QUE A LO MEJOR REGRESAR ESTE PUNTO DE ACUERDO. ¿NO? ME 
PARECE QUE SERÍA EN TÉRMINOS DE CERTEZA Y LEGALIDAD, SE TENDRÍA 
QUE HACERLO, PREVIO A QUE SE HUBIERA APROBADO EL ORDEN DEL DÍA. 
AHORA, POR EL TEMA DEL RECESO, ME PARECE QUE TAMPOCO PODRÍA SER 
ESA VÍA PUES ¿NO? EN TODO CASO LO PODRÍAN VOTAR EN CONTRA Y 
ENTONCES SÍ YA SE REGRESA Y SAN SE ACABÓ ¿NO? PERO PUES ESTAMOS 
EN ESTA PARTE, YA SE AUTORIZÓ EL ORDEN, ESTÁ EN EL ORDEN DEL DÍA. 
HAY UNA SERIE DE CIRCUNSTANCIAS QUE SE TENDRÍAN QUE ARREGLAR, 
PUES ENTONCES SERÍA MÁS CONVENIENTE QUE LO PUDIERAN USTEDES 
CONSIDERAR CÓMO VOTAR EN CONTRA Y SE REGRESARA. ESE ES MI PUNTO 
DE VISTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO GUERRA. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ERA PRECISAMENTE LOS TÉRMINOS QUE EXPUSO EL 
REPRESENTANTE DE ENCUENTRO SOCIAL. CREO QUE LO PROCEDENTE, A 
EFECTO DE GENERAR UN ACUERDO EN LAS CONDICIONES QUE SE ESTÁN 
SOLICITANDO Y QUE ADEMÁS TIENE UN IMPACTO EN EL FONDO DEL MISMO, 
LO PROCEDENTE SERÍA VOTAR ÉSTE EN CONTRA, CON LA INSTRUCCIÓN DE 
ATENDER LAS OBSERVACIONES QUE TANTO EL CONSEJERO PÉREZ, COMO 
LA CONSEJERA PRESIDENTA HAN VERTIDO EN ESTA… EN EL DEBATE DE ESTE 
PUNTO Y ME PARECE QUE TAMBIÉN OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH SI MAL NO RECUERDO. LUEGO ENTONCES YO IRÍA POR ESA 
PROPUESTA. SÍ PODRÍAMOS RETIRARLO PARA UNA FUTURA DISCUSIÓN, 
PERO TENDRÍAMOS QUE SUBIR EL MISMO PUNTO. DE TAL SUERTE QUE LO 
VIABLE JURÍDICAMENTE ES MEJOR VOTAR ÉSTE EN CONTRA, AGOTAMOS EL 
PUNTO Y DAMOS LA INSTRUCCIÓN A QUE SE RECOMPONGA EN LOS 
TÉRMINOS SOLICITADOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. LICENCIADO POZAS ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES. PRECISAMENTE 
EN EL MISMO SENTIDO QUE EL DOCTOR JAVIER ARIAS Y QUE EL MAESTRO 
ERNESTO GUERRA, NO SE PUEDE RETIRAR POR PROCEDIMIENTO UN ASUNTO 
ASÍ COMO ASÍ. EN ESTE CASO EFECTIVAMENTE, LO PROCEDENTE ES QUE SE 
VOTE, QUE SE VOTE EN CONTRA Y ENTONCES SÍ, SE PODRÁ VOLVER A 
INCLUIR EN UN PRÓXIMO, EN UNA PRÓXIMA SESIÓN. ES CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO POZAS. AHORA SÍ, AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR LAS… SÍ 
CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO 
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JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN QUE INTERRUMPA. 
COMO VAMOS A… SE VOTARÍA EN CONTRA ENTIENDO, NO LO VOTARÍAMOS 
CON LAS OBSERVACIONES, SINO SIMPLEMENTE EL ACUERDO Y UNA VEZ 
VOTADO EL MISMO, DARÍAMOS LA INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO PARA QUE 
ATIENDA LAS OBSERVACIONES QUE HICIERON EN EL DEBATE LOS 
CONSEJEROS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/058/2022, VISTO EN EL PUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, 
NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 
MINUTOS DEL DÍA 3 DE MARZO DEL 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR ESTE PROYECTO QUE 
CONSIDEREN LAS OBSERVACIONES HECHAS PARA SU RECOMPOSICIÓN Y 
FUTURO DISCUSIÓN”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL SÉPTIMO INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR LOS 
INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2022, EN 
CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 41 DE LOS LINEAMIENTOS 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE 
LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN 
ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA UNA 
PARTICIPACIÓN, MAESTRO GUERRA PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE MAESTRO POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO PARA DOS CUESTIONES: UNA, DIGO, ES UN 
INFORME COMPLETO, VASTO, PERO ME GENERÓ UNA DUDA. NO SÉ SI HAYA 
LA OPORTUNIDAD DE QUE ALGÚN MIEMBRO DE ESTA COMISIÓN LA PUDIERA 
CONTESTAR, DE LO CONTRARIO ENTENDERÍA PUES. PERO EN EL ÚLTIMO 
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CUADRO QUE SE RELACIONA EN LA PÁGINA 14 Y 15, SEÑALA QUE PARA 
CUMPLIR DIGAMOS DOS ARTÍCULOS DE ESTOS LINEAMIENTOS, SE PONEN 
DOS COLUMNAS POR CADA UNO DE LOS PARTIDOS Y SE DICE QUIÉN SÍ Y 
QUIÉN NO, DE ACUERDO AL, ME IMAGINO, AL CRITERIO DEL INTERVENTOR, 
SOLICITÓ LA INFORMACIÓN AHÍ NOMBRADA. SIN EMBARGO, COMO EN 
ALGUNOS CASOS ES SÍ Y EN OTROS NO, ME GUSTARÍA SABER SI SE PUEDE, 
¿CUÁL HA SIDO EL CRITERIO JUSTAMENTE? POR LO QUE DICEN LOS PROPIOS 
DOS ARTÍCULOS, EL 43 Y EL 44 AHÍ SEÑALADO. ENTENDERÍA SI EN ESTE 
MOMENTO PROCESAL NO SE PUEDE DECIRLO, PERO SÍ ME SURGIÓ LA DUDA 
POR EL PROPIO CONTENIDO DE LOS ARTÍCULOS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO GUERRA. NO SÉ SI ALGUIEN 
QUISIERA DAR RESPUESTA AL MAESTRO GUERRA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
MOCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY MOCIÓN. BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESENTA, NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN EN 
TERCERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. A MÍ SÍ ME GUSTARÍA DARLE 
RESPUESTA AL MAESTRO GUERRA. LOS CRITERIOS, HAY UN CALENDARIO, 
HAY UN CALENDARIO PREVIO, POR MEDIO DEL CUAL SE SOLICITAN LOS 
TIEMPOS EN LOS QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LOS INTERVENTORES, 
TIENEN QUE PRESENTAR LA INFORMACIÓN. SI ESA INFORMACIÓN NO SE 
PRESENTA EN EL DÍA ASIGNADO, QUE GENERALMENTE SON LOS DÍAS 10 DE 
CADA MES, ENTONCES SE LE VUELVE A SOLICITAR AL PARTIDO POLÍTICO LA 
INFORMACIÓN, PARA PODER CUBRIR CON LAS ACTIVIDADES QUE TIENEN LOS 
INTERVENTORES QUE LLEVAR A CABO A LO LARGO DE, A LO LARGO DE TODO 
EL MES Y ES POR ESO QUE SE ESTÁ LLEVANDO EL RÉCORD DE LOS PARTIDOS 
QUE ESTÁN ENTREGANDO LA INFORMACIÓN Y AQUELLOS QUE NO. Y ADEMÁS, 
ADEMÁS SE ESTÁ CONTEMPLANDO PUES LA… EL COMPROMISO QUE TIENEN 
LOS EX PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE EN ESTOS MOMENTOS YA NO SON 
PARTIDOS, CON RESPECTO AL PROCESO, AL PROCESO DE LIQUIDACIÓN POR 
EL QUE ESTÁN PASANDO. ESPERO HABER CONTESTADO MÁS O MENOS LA 
PREGUNTA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, HAY UNA PROPUESTA DE 
UNA PARTICIPACIÓN. SE PROPONE UNA CUARTA RONDA. LA CONSEJERA 
CASALEZ TIENE INTENCIÓN DE PARTICIPAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL 
APERTURAR UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD LA CUARTA RONDA. EN CUARTA RONDA UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA CASALEZ ÚNICAMENTE CUARTA RONDA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS. UN GUSTO SALUDARLOS. ÚNICAMENTE PARA 
PODER ABONAR UN POCO MÁS A LA RESPUESTA QUE ACABA DE DAR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA Y SEÑALAR QUE NO SOMOS MUY ESPECÍFICOS 
POR CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE ESTÁN REQUIRIENDO CUANDO 
APARECE EN EL RECUADRO UN SÍ, DADO PRECISAMENTE QUE HAY 
INFORMACIÓN SENSIBLE RESPECTO ALGUNOS REQUERIMIENTOS O 
SOLICITUDES QUE SE HACEN A LOS PARTIDOS. ES POR ELLO QUE 
ÚNICAMENTE CON EL ÁNIMO DE NO PODER… NO SEÑALAR ESTA 
INFORMACIÓN QUE PUEDA RESULTAR SENSIBLE A LOS PROPIOS PARTIDOS, 
NO ES… NO SE ESPECIFICA CUÁL FUE LA INFORMACIÓN QUE SE REQUIRIÓ EN 
SU CASO. ÚNICAMENTE SE HACE ESA ELABORACIÓN EN EL RECUADRO 
CORRESPONDIENTE, SIN MAYOR… SIN AHONDAR DE EN CUANTO A DICHA 
INFORMACIÓN, PARA NO PERJUDICAR EN TODO CASO AL PARTIDO POLÍTICO, 
POR CUANTO AL REQUERIMIENTO QUE EL PROPIO LIQUIDADOR O 
INTERVENTOR ESTÁ REALIZANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ESPERO QUE 
AHORA SÍ HAYA QUEDADO CONTESTADA LA PREGUNTA. BIEN. SECRETARIO 
POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 02 MINUTOS, DEL DÍA 
3 DE MARZO DEL 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL 
INFORME CONTENIDO EN EL APARTADO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO SI 
ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL CUARTO, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE EL PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES 
MUNICIPALES AUXILIARES 2022 EN EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN SEGUNDA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
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“UNA PARTICIPACIÓN EN TERCERA RONDA. ÚNICAMENTE LA CONSEJERA 
MARTÍNEZ TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. AL RESPECTO DEL PRESENTE INFORME, DADO 
QUE FUE PRESENTADO EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN EL DÍA 25 DE 
FEBRERO, SIN EMBARGO, A CONSIDERACIÓN DE LA DE LA VOZ, TENDRÍAMOS 
UNA REVISIÓN POR CUANTO A OTROS MUNICIPIOS QUE YA EMITIERON 
PRECISAMENTE ESTA ACTUALIZACIÓN DEL INFORME”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA, SE LE SUGIERE RESPETUOSAMENTE HABLAR DIRECTAMENTE 
A LA PANTALLA, PARA PODERLA ESCUCHAR. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA COMENTAR, NO SÉ SI ME 
ESCUCHEN, YA. GRACIAS. QUE EFECTIVAMENTE EN ORGANIZACIÓN 
LLEVAMOS A CABO ESTE INFORME AL DÍA 25 DE FEBRERO. SIN EMBARGO, 
TAMBIÉN HABRÁ QUE VERIFICAR QUÉ SITUACIÓN IMPERA CON OTROS 
MUNICIPIOS, POR EJEMPLO XOCHITEPEC. NO SÉ SI SE HAYA INFORMADO DE 
MANERA CORRECTA, PORQUE DE LA REVISIÓN DE SUS PÁGINAS 
ELECTRÓNICAS EN EL AYUNTAMIENTO, YA INCLUSO CUENTAN CON 
REGISTRO DE LOS PROPIOS AYUDANTES MUNICIPALES. AL RESPECTO 
TAMBIÉN CUAUTLA Y JIUTEPEC, Y HABRÍA QUE VERIFICAR LA SITUACIÓN EN 
PARTICULAR DE CUERNAVACA, QUE TAMBIÉN TENGO ENTENDIDO YA 
EMITIERON SUS CONVOCATORIAS RESPECTIVAS E INCLUSO HICIERON SU 
INSTALACIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. SIEMPRE Y CUANDO ÚNICAMENTE 
ASENTANDO QUE ES HASTA EL DÍA 28 DE FEBRERO. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CON 
USTED CONCLUIMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME CON LA 
REVISIÓN SOLICITADA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO A ESTE PLENO 
QUE SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 MINUTOS DEL DÍA 3 DE MARZO DE 2022, 
SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME CONTENIDO EN EL 
APARTADO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL QUINTO, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN COORDINACIÓN CON 
EL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA 
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SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-2377/2021, RESPECTO DEL 
PROCESO ELECTORAL EN LA DELEGACIÓN DE TETELCINGO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN EN 
SEGUNDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MISMOS 
TÉRMINOS. UNA PARTICIPACIÓN, CORRIJO, UNA PARTICIPACIÓN, DOS 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA CASALEZ, CONSEJERA MARTÍNEZ EN 
TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE, EN TÉRMINOS SIMILARES AL PUNTO ANTERIOR, TAL COMO LO 
COMENTÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, SE SUGIERE QUE EN EL PRESENTE 
INFORME SE PUEDA CORREGIR LA CARÁTULA, TODA VEZ QUE SEÑALA EL MES 
DE FEBRERO EN LA MISMA. ASIMISMO, AL FINAL DEL INFORME SEÑALA QUE 
LA FECHA DEL MISMO ES DEL 24 DE FEBRERO DEL 2022, POR LO CUAL LA 
SUGERENCIA ES QUE SE PUEDAN MODIFICAR AMBAS FECHAS Y EN TODO 
CASO PODER ACTUALIZAR SI EXISTE INFORMACIÓN QUE SE HA LLEVADO A 
CABO A PARTIR DEL 24 DE FEBRERO A LA FECHA, PARA EFECTO DE QUE 
PUEDA SER COMPLEMENTADO DICHO INFORME Y QUE SE PUEDA IR 
ACTUALIZANDO DE MOMENTO A MOMENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ.             
CONSEJERA MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. COINCIDO EN LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
LA CONSEJERA CASALEZ, ADEMÁS DE MENCIONAR QUE ES IMPORTANTE 
RESALTAR QUE FUE EL DÍA 25, EN DONDE PRECISAMENTE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS SESIONÓ EL PRESENTE INFORME. 
POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, Y ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMO A ESTE PLENO 
QUE SIENDO LAS 13 HORAS CON 8 MINUTOS DEL DÍA 3 DE MARZO DEL 2022, 
SE TIENE POR VISTO EL INFORME CONSIDERADO EN EL APARTADO QUINTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN SU 
MOMENTO POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ Y 
POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES 
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CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL SEXTO Y TRATA DE LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. PUES UNA VEZ 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 8 MINUTOS DE ESTE JUEVES 3 DE MARZO DEL AÑO 2022, 
SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 
 

 
 



 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 03 de Marzo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/058/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/058/2022, VISTO EN EL PUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, NO ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA 3 DE MARZO DEL 2022. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-058-S-E-U-03-03-
22_20220304171417.pdf 
 

INFORME. SÉPTIMO INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES DE LA ETAPA DE PREVENCIÓN, RENDIDO POR LOS INTERVENTORES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2022, EN 
CUMPLIMIENTO DE LOS ARTÍCULOS 28, INCISO C) Y 41 DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE LA VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 02 MINUTOS, DEL DÍA 3 DE MARZO DEL 
2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME CONTENIDO EN EL APARTADO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-058-S-E-U-03-03-22_20220304171417.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-058-S-E-U-03-03-22_20220304171417.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-058-S-E-U-03-03-22_20220304171417.pdf


 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 
  



 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
EL PROCESO DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES AUXILIARES 2022 EN EL ESTADO DE MORELOS. SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 MINUTOS DEL 
DÍA 3 DE MARZO DE 2022, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME CONTENIDO EN EL APARTADO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 
 



 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA  LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN COORDINACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DICTADA 
EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-2377/2021, RESPECTO DEL PROCESO ELECTORAL EN LA DELEGACIÓN DE TETELCINGO. SIENDO LAS 13 HORAS CON 8 MINUTOS 
DEL DÍA 3 DE MARZO DEL 2022, SE TIENE POR VISTO EL INFORME CONSIDERADO EN EL APARTADO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS EN SU MOMENTO POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ Y POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


